

ВО ДВОРАХ ПОЯВЯТСЯ КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ РАЗДЕЛЬНОГО СБОРА МУСОРА

→ Петрозаводчанам больше не придется ждать сбормобиля, чтобы отнести пластик в спецмашину.

Региональный оператор «Автоспецтранса» вместе с мэрией города и компанией «ЮВИ ПТЗ» установит стационарные контейнеры-накопи-

тели в каждом из районов города, сообщает пресс-служба правительства Карелии. Соглашение подписано в преддверии всероссийского перехода на раздельный сбор мусора. С 2019 года граждане должны сортировать отходы, разделяя их на пластик и прочие виды мусора.

– Уже несколько лет подряд горо-

жане с помощью передвижных пунктов раздельно собирают отходы, – говорит замглавы Петрозаводска Юлия Мизинкова. – Учитывая, что эта потребность петрозаводчан возрастает, было решено установить в каждом районе стационарные накопители. В 2019 году на территории Петрозаводска будут размещены 20 сетчатых контейнеров объемом 3 куб. м каждый для сбора пластика. Первые 10 планируются к установке в январе-феврале, еще 10 появятся в течение года.